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６月教育委員会定例会議事録 

 

                    午後 １時２６分開会・開議 

        令和３年６月２４日（木） 

                    午後 １時５３分閉会・散会 

 

 令和３年６月２４日御坊市教育委員会定例会を御坊市教育委員会会議室

に招集 

 

議事日程 

 日程第１ 議事録署名委員の指名 

 日程第２ 会期及び時間の決定 

 日程第３ 前回の議事録の承認 

日程第４ 教育長の報告 

日程第５ 議事 

第２４号議案 御坊市公民館地区館及び分館運営委員の委嘱

について 

第２５号議案 熊野参詣道紀伊路保存活用計画策定委員会委

員の委嘱について 

第２６号議案 学校閉庁日について 

 日程第６ その他  

（１）行事予定について  

（２）その他  

 日程第７ 次回開催日の決定  

            

委員等定数 ５名 

出席委員等 (５) ・奥 幹夫教育長 ・柚瀨 真規子委員 

・坂田 豊委員  ・文蔵 武人委員 
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・芝﨑 二郎委員 

欠席委員  ( )  

説明のため出席した者の職・氏名 

・教育次長   阪本 興平 

・教育総務課長 脇村 孝一郎 

・生涯学習課長 細川 哲 

本委員会の書記の職・氏名 

 ・教育総務課長補佐 片山 浩 

 

◎ 開会及び開議 

○ 教育長から開会を宣告する。 

 

◎ 日程第１ 議事録署名委員の指名 

○ 教育長から議事録署名委員に、芝﨑 二郎委員を指名する。 

 

◎ 日程第２ 会期及び時間の決定 

○ 教育長から本委員会の会期を本日限りとし、閉会予定時刻は午後２時

３０分を目処としたいとの提案をした。出席委員に異議なく、会期及び

時間を決定した。 

 

◎ 日程第３ 前回の議事録の承認 

 ○ 教育長が、全委員に対して意見等を求めたところ、特段の異議、意見

等なく、これを承認することとした。 

 

◎ 日程第４ 教育長の報告 

１ 日高地方定例教育長会 

６月３日の教育長会についてですが、この日の主だった内容は１点で

した。それは、令和４年度和歌山県公立小中学校管理職候補者選考試験

についてです。校長試験、教頭試験のことです。紀南教育事務所から管

理職選考試験実施要項等について説明を受けました。今年度末、日高地

方では校長で７名、教頭で３名の定年退職者が出る予定となっています。
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またこれにプラスして早期の退職者も出てくるかもわかりませんので、

これ以上の人数が退職されるということになります。この管理職試験に

ついては、既に合格して待機している人もいますが、新しい候補者も選

んでいかなければなりません。今もその人選について真っ最中で進めて

いる状況です。教育長会での報告は、この１点です。 

２ その他 

１点目は、小学校のプール指導についてです。新型コロナウイルスの

関係で昨年については、プール指導はしないと教育委員会で決定しまし

た。しかし今年については、昨年と状況が変わってきているので、各学

校で感染防止対策をしっかりできるかということを基本に考えて、プー

ル指導をするかしないのかについては、各学校で判断してもらうことに

しました。ただし、湯川小学校は、ＢＨＡで水泳指導をしていますので、

その関係で４月の時点でどうするのかを決める必要があり、先行きが見

えにくい中、中止にしました。湯川小学校以外の小学校は実施します。

なお、水泳指導は、７月２０日までとし、夏休み中のプール開放はしま

せん。密にならないように指導するということで、回数につきましても

例年の半分くらいになります。例えば、御坊小学校の場合などは、小と

大のプールがありますので、低学年と高学年が一斉にしていましたが、

やはりこれは密になるということで、小プールを使用するときは小プー

ルのみ、大プールを使用するときは大プールのみと密にならないように

実施してもらうことになっています。回数については、例年の半分くら

いになります。プール指導につきましては、湯川小学校と他の学校の違

いがあるのですが、今後、考えていかなければならないと思います。 

２点目は、幼稚園、小中学校教職員のワクチン接種についてです。 

御坊市では、幼稚園、小中学校教職員のワクチン接種については、集

団接種会場で接種予定の人がキャンセルすることにより生じてくる余剰

ワクチンを希望者に接種していくことになっています。現在、各幼稚園、

小中学校へ連絡をしてから、協力をお願いしているところです。 

以上が、教育長の報告です。 

○ 柚瀨委員より、「ワクチンの件の話がありましたが、今まで余剰ワク

チンというのは、結構出ているということでこのような話になったとい
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うことですか。」との質問があり、生涯学習課長が「当初余剰ワクチン

は、市職員１２０人ぐらいが接種希望しており、その中から高齢者順に

集団接種会場でワクチンを接種していました。また、事業所の施設の職

員にも当日来ていただいて、接種するという体制を進めていました。そ

の後、教職員にも進めていこうという方針だと思います。」と答えた。

柚瀨委員から、「予定としては、夏休みが終わるぐらいまでには、先生

方が接種できるということですか。」との質問に対し、生涯学習課長が

「わかりません。」と答えた。 

 

◎ 日程第５ 議事 

第２４号議案 御坊市公民館地区館及び分館運営委員の委嘱について  

○ 生涯学習課長より、「第２４号議案の提案理由をご説明させていただ

きます。任期満了に伴う御坊市公民館地区館及び分館の運営委員の委嘱

について、御坊市公民館地区館及び分館の運営に関する規程第４条の規

定により、下記名簿、ページ数１３、１４、１５、１６のとおり、委員

に委嘱したく、承認を求めるものであります。任期につきましては、令

和３年４月１日から令和５年３月３１日までの２年間となります。ご審

議のほど、よろしくお願いいたします。」と提案理由を説明した。  

○ 第２４号議案について、教育長から出席委員に意見を求めたところ、

特段の意見等なく、第２４号議案については、承認することと決定した。 

 

第２５号議案 熊野参詣道紀伊路保存活用計画策定委員会委員の委嘱に

ついて  

○ 生涯学習課長より、「第２５号議案につきましては、熊野参詣道紀伊

路保存活用計画策定委員会設置要綱第３条の規定により、下記名簿のと

おり、委嘱したく承認を求めるものです。なお、委員の任期については、

令和３年７月１日から、熊野参詣道紀伊路保存活用計画を策定したとき、

までとなります。以上です。よろしくお願いします。」と提案理由を説

明した。  

○ 柚瀨委員より、「この策定委員会というのは、どのようなことを目的

としているのですか。」との質問があり、生涯学習課長が「平成３０年
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２月１３日に塩屋王子跡と愛徳山王子跡北東参詣道が国の史跡熊野参詣

道に追加指定されました。史跡に指定されますと、保存活用の考え方や、

具体的な取組の内容を定めた保存活用計画を定める必要があります。そ

のために、保存活用計画策定委員会を設置し、保存活用計画を今後策定

していきたいと考えています。なお、今年度、塩屋王子跡で保存整備事

業を行う予定としています。」と答えた。  

○ 第２５号議案について、教育長から出席委員に意見を求めたところ、

特段の意見等なく、第２５号議案については、承認することと決定した。  

 

第２６号議案 学校閉庁日について  

○ 教育総務課長より、「学校における働き方改革の一環として、教職員

の心身の健康保持及び増進を図るため、市内小・中学校において、本年

度より学校閉庁日を設定したく、承認を求めるものであります。期間に

つきましては、令和３年８月７日（土）から令和３年８月１５日（日）

までの９日間となります。ご審議のほど、よろしくお願いいたします。」

と提案理由を説明した。  

○ 柚瀨委員より、「今までは、学校を全く閉めるということはなく、お

盆の期間中も先生方が誰かしら学校にお出になっていたということです

ね。それは知りませんでした。いいことだと思います。」と意見があっ

た。教育長から「この期間も各学校に電話などがかかってきたりするこ

ともあるかと思うのですが、教育委員会に連絡してもらうという形で対

応していけたらと考えています。教育委員会に連絡があれば、学校に伝

わるようにしていきます。」と説明をした。柚瀨委員より、「何かあっ

たらこちらに電話してくださいとかの保護者への連絡は、プリントとか

でするということですか。」との質問に対し、教育総務課長から「周知

はします。」と答えた。  

○ 第２６号議案について、教育長から出席委員に意見を求めたところ、

特段の意見等なく、第２６号議案については、承認することと決定した。  

 

◎ 日程第６ その他 

（１）行事予定について 
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○ 教育総務課長から、行事予定について報告をした。 

（２）その他 

○ 教育総務課長から、６月定例市議会における一般質問の内容について

次のとおり報告をした。 

  ６月１５日の定例市議会における一般質問では、７名が登壇し、教育

委員会関係では３名の議員から質問がありました。 

  まず、山本清司議員より、市立体育館及び小中学校の屋内運動場にお

ける空調設備の整備状況についての質問に対して、「教育委員会として

は、いずれも現在のところ整備されておりません。」と答弁をしており

ます。また、何分費用も大きくかかりますことから、この後、総務部長

から「必要性というのは認識していますが、市の政策事業の全般の中で、

優先順位を考えて今後検討してまいります。」と答弁をしております。 

  次に、松屋久紀議員より、歴史民俗資料館について、入館者数と施設

の整備及び点検、運営の方向性についての質問に対して、「新型コロナ

ウイルス感染症前では年間２，０００人から２，２００人で推移してま

したが、昨年度は、一昨年度と比較して約９００人の減少となりました。

施設整備等については、昨年度に策定しました御坊市個別施設計画に基

づき、今後とも継続的に維持管理を行っていきたいと考えます。運営の

方向性については、史跡や民俗文化財などの保存と継承に努めるととも

に、今後も展示や体験教室の充実を図っていきたいと考えます。」と答

弁をしております。 

  次に、小川春美議員より、新型コロナウイルス感染症に係る学校施設

内の消毒薬の予算額についてと、各学校へのＩＣＴ支援員の配置につい

ての質問に対して、「消毒薬の予算額については、昨年度は５，２００

千円、今年度は４，０００千円です。ＩＣＴ支援員については、これか

ら授業においてタブレットの本格的な活用が開始されるところで、今後、

学校の意見等を踏まえ検討していきたいと考えます。」と答弁をしてお

ります。 

  以上が、６月市議会定例会における一般質問についての報告です。 

 

◎ 日程第７ 次回開催日の決定 
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○ 教育長が次回開催日について出席委員に諮り、７月２６日（月）午後

１時３０分からとした。 

 

◎ 閉会及び散会 

○ 教育長から令和３年６月２４日（木）の御坊市教育委員会定例会の閉

会を宣告する。 

              閉会時刻 午後 １時５３分 閉会・散会 

 

上記会議の顛末を記載し、相違のないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

          教 育 長 

 

 

          署名委員 


